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FRESCA	 (91)	 LE PLESSIS PATE

LA

@dsrestauration

La forêt 
noire

105 g, base génoise cacao imbibée 
au sirop de kirsch, mousse vanille, 
mousse chocolat noir avec 
Amarena, glaçage griotte et flocage 
chocolat noir-rouge, décor copeaux 
de chocolat, élaboré Bourgogne 
Franche-Comté 
Carton de 12 pièces	  
Réf. : 19756

2,02€
la pièce

24,20 € le carton



LA
 C

A
R
TE

 M
A

R
S
 2

0
2
3
 I

 2

 Jambon de Parme 12 mois sans os AOP

e 7 kg, désossé, salé au sel sec par des maîtres saleurs puis séché et affiné pendant 12 mois 
minimum, porteur d’une AOP «Prosciutto di Parma», élaboré en Italie	
Carton de 2 x 1 pièce	 Réf. : 01918

 Jambon sec italien 8 mois minimum sans os

e 6 kg, désossé, séché et affiné 8 mois minimum, élaboré en Italie
Carton de 2 x 1 pièce	 Réf. : 07534

 Demi-speck de montagne

e 2,5 kg, jambon cru fumé au bois de hêtre et affiné traditionnellement pendant 12 semaines 
minimum, élaboré en Italie. Idéal pour la réalisation d’involtini
Carton de 4 x 1 pièce	 Réf. : 07535

 Coppa de Parme

e 1,8 kg, échine de porc séchée, porteur d’une IGP. Parfait dosage de sel et d’épices,  
embossé sous boyau naturel, ficelée et longuement affinée. Elaboré Italie	
Carton de 2 x 1 pièce	 Réf. : 07536

 Pancetta Magrissima

e 1,6 kg, poitrine de porc, salée, séchée 30 jours minimum, sous filet, sous-vide, élaboré Italie
Carton de 4 x 1 pièce	 Réf. : 08289

 Spianata piccante

e 2,15 kg, Charcuterie de spécialité italienne (salame piccante)
présentée sous forme applatie. élaborée en Italie
Carton de 5 x 1 pièce	 Réf. : 09232

 Bresaola della Valtellina  
Punta d’Anca

e 1,6 kg, viande de bœuf maturée et séchée, légèrement salée 
et épicée. Charcuterie de spécialité italienne, fabriquée dans la 
vallée de La Valtellina en Lombardie (Italie) dans  
le respect du cahier des charges IGP	
Carton de 2 x 1 pièce	 Réf. : 09233

30,85€
le kilo

19,30€
le kilo

12,40€
le kilo

12,80€
le kilo

17,40€
le kilo

14,95€
le kilo

15,20€
le kilo

L’ITALIE 
sur les tables
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Pinsa romana classic

230 g, 19x32 cm, base précuite  
élaborée à base de farine de blé, de soja, de riz et d’huile d’olive 
extra vierge, élaboré en Italie
Carton de 16 pièces	 Réf. : 19851

 Sauce Polpa pulpe fine  
de tomate Mutti

Pulpe fine de tomates italiennes, obtenue à partir de fruits 
sains, récoltés au bon degré de maturation et travaillés pour 
assurer la meilleure qualité du produit, en boîte 5/1, élaborée 
Italie
Boîte de 4,05 kg	 Réf. : 09672

 Sauce pizza aromatisée  
Mutti

Pulpe fine de tomates italiennes, obtenue à partir de fruits 
sains, récoltés au bon degré de maturation et travaillés avec du 
basilic, de l’origan, oignon, en boîte 5/1, élaborée Italie
Boîte de 4,1 kg	 Réf. : 09731

 Tranches de jambon  
Italien

e 20 g, 8 mois, avec intercalaires, élaboré Italie,  
tranché en France
Barquette de 500 g (25 tranches)	 Réf. : 07540

Courgette lamelle grillée

IQF, élaboré Italie	
Carton de 5 x 1 kg	 Réf. : 07992

Originaire de Rome, la Pinsa Romana est 
l’ancêtre de la pizza. Elle a une saveur originale 
très croustillante et très digeste. La pâte est une 
combinaison de farines de blé, de soja (favorisant 
la tenue de la pâte), de riz (conservant l’humidité 
à la cuisson) et d’huile d’olive extra vierge. Ce 
mélange repose ensuite longuement (entre 48 et 
72 h) puis chaque pâton est étiré à la main et 
précuit.

PINSA ROMANA

P R O D U I T

Distinguez-vous avec une offre originale et dans la tendance du moment ! 
En vente à emporter ou planche à partager, la PINSA ROMANA trouvera sa 
place sur vos cartes. 
Il ne vous reste plus qu’à la garnir selon votre offre
• �Pas de phase de préparation, pas de perte (vous sortez les produits au 

fur et à mesure des commandes)
• Très beau visuel gourmand et artisanal

6,95€
la boîte

8,30€
la boîte

2,47€
la pièce

39,55 € le carton

9,90€
la barquette

0,40 € la tranche

5,20€
le kilo
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 Terrine de maquereau  
aux aromates

1,5 kg, Terrine à base de maquereau 20%, carottes, courgettes, 
oignons relevés de ciboulette et estragon, élaboré Bretagne
Carton de 3 x 1 pièce	 Réf. : 05446

 Crumble de truite aux amandes

1 kg, terrine de truite (60%) dorée au four, surmontée d’un crumble aux amandes effilées, à 
consommer froid ou tiède, élaboré Bretagne.
Carton de 3 x 1 pièce	 Réf. : 07345

 Museau de porc à la Lyonnaise

Museau de porc, cornichons, oignons et vinaigrette moutardée, élaboré Vendée
Barquette de 2,5 kg	 Réf. : 03907

 Champignons fines  
herbes

Champignons de Paris émincés enrobés d’une sauce crémeuse 
aux fines herbes : échalote, ciboulette, persil, basilic, élaboré 
Vendée
Barquette de 2,5 kg	 Réf. : 03896

 Salade de chou jambon  
comté

Chou blanc émincé (50 %), jambon cuit fumé, comté, persil, 
assaisonnement à la moutarde et au vinaigre de cidre, élaboré 
Vendée
Barquette de 1,7 kg	 Réf. : 02918

9,50€
le kilo

14,95€
le kilo

6,30€
le kilo

6,50€
le kilo

B u f f e t s  &

ENTREES

6,10€
le kilo
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A présenter sur les 
tables, sur vos vitrines, 

sur les buffets, cette 
saucisse perche 

trouvera sa place sur 
toutes les formules

 Saucisse perche

e 3 kg, saucisse sèche à base de viande de porc, épices, boyau naturel de porc,  
présentée enroulée sur elle-même, élaboré Bretagne
A positionner sur un support en bois (non fourni)	
Carton d’une pièce	 Réf. : 07898

 Pâté de 
campagne 
supérieur Breton

3,5 kg, terrine en grès, 
viande et gras de porc, 
hachage gros grain,  
élaboré Bretagne
Carton d’une pièce		
Réf. : 07946

 Rillettes du 
Mans pur porc

2 kg, terrine plastique, 
viande de porc origine 
France, riche en fibres, 
moulée en terrine pour un 
tranchage facile, élaboré 
Pays de la Loire (Sarthe)
Carton de 4 x 1 pièce		
Réf. : 02612

12,40€
le kilo

9,20€
le kilo

8,90€
le kilo

 Pâté de viande

150 g, sous-atmosphère, pâte brisée pur  
beurre garnie d’une farce de viande de porc cuisinée et 
assaisonnée, fabriqué à la main par un maître artisan en 
Alsace
Carton de 8 pièces	 Réf. : 18703

 Buchette au fromage

160 g, sous-atmosphère, rouleau de pâte  
feuilletée pur beurre fourrée d’une sauce Mornay au 
fromage, fabriqué à la main par un maître artisan en Alsace
Carton de 8 pièces	 Réf. : 18705

2,71€
la pièce

21,70 € le carton

1,73€
la pièce

13,80 € le carton

 LA CHARCUTERIE PATISSIERE

Dans cette gamme, retrouvez aussi :
• rouleau au jambon Réf. : 18704

• quiche aux légumes du tian Réf. : 08277
• quiche thon tomate Réf. : 08274
• quiche aux fromages Réf. : 0275 

• quiche lorraine Réf. : 08286

G A M M E



Mini-choux sucrés

e 10,5 g, sur plateau noir, assortiment de 7 recettes : framboise, spéculoos,  
praliné noisette, façon tarte citron meringuée, chocolat, pistache, fruits exotiques, élaboré 
Normandie
Plateau de 35 pièces	 Réf. : 19749

Petits fours chocolat

e 13 g, sur plateau noir, 8 recettes : 6 sablés  
chocolat au lait et noix de coco - 6 entremets duo de chocolat 
et feuilletine - 5 mœlleux chocolat framboise - 5 fingers 
pralinés noisettes et feuilletine - 5 financiers au chocolat - 5 
entremets mascarpone et café - 5 tartelettes caramel chocolat 
- 5 tartelettes chocolat noisette, élaboré Pays de la Loire
Carton de 42 pièces	 Réf. : 19184

P’tits verres sucrés

e 30 g, 9 pièces de chaque variété : - p’tits
verres mousse, ganache et sauce chocolat - p’tits verres 
tiramisu, mascarpone - p’tits verres citron meringué crumble 
et zeste de citron - p’tits verres sabayon vanille, gelée 
de framboise, biscuit et framboise - verrine en plastique 
recyclable, élaborés Bretagne
Carton de 36 pièces	 Réf. : 17380

Bouchées méditerranéennes

e 11 g, 4 recettes : 7 courgettes grillées,  
artichaut mariné sur cake tomate - 10 poivrons et chèvre sur 
gaufre chorizo - 10 tartines Coppa - 10 délices d’olives vertes et 
tomate cerise mi séchée sur polenta, élaboré France
Carton de 37 pièces	 Réf. : 18733

Petits toasts 
bretzel

e 7 g, plateau noir de 32 
pièces, 8 pièces de chaque
variété : toasts bretzel au 
sésame garnis - saumon
fumé et raifort - œufs de 
truite et fromage frais -
abricots secs et fromage de 
chèvre - tomate cerise
et pesto - élaborés France.
Carton de 32 pièces		
Réf. : 17649

Plateau canapés 
marins

e 6,8 g, 10 pièces de chaque 
variété : tomates mi-séchées 
et câpres sur mini-blinis, 
œufs de truite et fromage 
sur pain de seigle, crevette 
et crème citronnée sur 
pain noir, saumon fumé et 
fromage sur pain de seigle, 
élaboré France
Carton de 40 pièces		
Réf. : 75814

COCKTAILS 

0,59€
la pièce

21,95 € le carton

0,78€
la pièce

28,20 € le carton

0,60€
la pièce

25,10 € le carton

0,54€
la pièce

21,50 € le carton

0,67€
la pièce

23,50 € le plateau

0,50€
la pièce

15,90 € le carton
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P r o d u i t s  d e

LA MER

Moules entières cuites

60-110 / kg, moules entières cuites dans leur jus, sous-vide, Irlande
Carton de 5 x 1 kg	 Réf. : 00183

Petites seiches «supions»

40/90 kg, IQF, entières, vidées, nettoyées, pêchées en Océan 
Indien - SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 10 x 1 kg	 Réf. : 01129

Crevettes entière 
sauvages rouges 
crues

20-30 / kg, Pleoticus 
muelleri, entières, crue, IQF, 
péchées océan Atlantique 
Sud Ouest (Argentine) - 
SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 6 x 2 kg	  
Réf. : 03894

Crevettes 
tropicales 
décortiquées 
éveinées crues

16-20 / lb, Penaeus vannamei, 
décortiquées, éveinées, 
crues, élevées en Asie Sud-Est 
Sachet de 800 g - SIMPLE 
CONGÉLATION
Carton de 10 x 800 g		
Réf. : 77912

Crevettes 
tropicales 
entières cuites

60-80 / kg, Penaeus 
vannamei, IQF, élevée en 
Amérique du Sud, élaboré 
U.E.
Carton de 6 x 2 kg	  
Réf. : 03358

Retrouvez 
toutes les 

infos sur nos 
gammes de 
crevettes 

dans le mode 
d’emploi 

«crevettes»

 

http://lien.mobi/t/aq
https://www.ds-restauration.com/promotions-et-catalogues/modes-d-emplois

 1 / 1

3,90€
le kilo

10,70€
le kilo

9,70€
le kilo

13,80€
le sachet

11,30€
le kilo

Noix de Saint-Jacques  
sans corail

120-150 / Lb, Zygochlamys patagonica, IQF, pêchées 
en Atlantique Sud-Ouest, issues de pêches durables et 
responsables - SIMPLE CONGÉLATION - SURGELÉ MER 
Carton de 10 x 1 kg	 Réf. : 03139

20,80€
le kilo
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Filet de cabillaud

200-400 g, gadus morhua ou macrocephalus, sans peau, 
interleaved ou IQF, pêché en Atlantique Nord-Est ou Pacifique
Carton de 2 x 7 kg ou 5 kg	 Réf. : 00214

Filet d’églefin découpé

120-140 g, Melanogrammus aeglefinus, 
IQF, sans peau, sans arête, pêché en  
Atlantique Nord-Est 
Carton de 5 kg	 Réf. : 07738

Filet de bar d’élevage  
avec peau

120-170 g, Dicentrarchus labrax, IQF, avec peau écaillée, élevé 
en Turquie - SIMPLE CONGÉLATION	

PÊ
CHE DURABLE

RESP O NSABLE

AQ

UACULTURE

RESP O NSABLE

  
Carton de 3 ou 2 kg	 Réf. : 03284

Filet de dorade sébaste

60-150 g, Sebastes mentella ou norvegicus, IQF, pêché en Atlantique  
Nord-Est - SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 5 kg	 Réf. : 00559

21,00€
le kilo

3,15 € les 150g

13,95€
le kilo

1,81 € les 130 g
11,70€

le kilo
1,17 € les 100 g

12,90€
le kilo

Filet de saumon avec peau

450 g -1,7 kg, salmo salar, IQF, sur peau, sans flanc, sans queue, TRIM C, élevé au Chili ou 
Norvège - SIMPLE CONGÉLATION	
Carton d’environ 5 kg ou 10 kg	 Réf. : 05182

POISSONS
a  l ’ a r d o i s e 

18,90€
le kilo
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Pavé de mahi-
mahi avec peau

150 g +/- 10 g, Coryphaena 
hippurus, appelé aussi 
dorade coryphène,  
pêché en Océan Pacifique ou 
Océan Indien, IQF - SIMPLE 
CONGÉLATION 
Carton de 5 kg		
Réf. : 03073

Filet de truite à chair rose avec peau

140 - 190 g, Oncorhynchus mykiss, IQF, avec peau, sans arête, origine Turquie		 	  	  
Carton de 3 kg		  Réf. : 08578

Filet de lieu noir 
fumé

100-400 g, Pollachius 
virens, interleaved, pêché 
en Atlantique Nord-Est - 
SIMPLE CONGÉLATION 
Carton de 3 kg		
Réf. : 01186

11,70€
le kilo

1,75 € les 150 g

15,70€
le kilo

2,35 € les 150 g

12,40€
le kilo

TATAKI DE BONITE AU SESAME 
VINAIGRETTE THAIÏ)

 

Dos de bonite  
à ventre rayé

150 g +/- 10 g, Espèce de la famille des thons
Katsuwonus pelamis, sans peau, sans arête, 
individuel sous-vide, pêché en Océan Indien ouest - 
SIMPLE CONGÉLATION - SURGELÉ MER  

PÊ
CHE DURABLE

R
ES P O NS A BLE

PÊ
CHE DURABLE

RESP O NSABLE

AQ

UACULTURE

RESP O NSABLE

AQ

UACULTURE

RESPONSABLE

Carton de 3 kg	 Réf. : 03956 

PÊ
CHE DURABLE

R
ES P O NS A BLE

PÊ
CHE DURABLE

RESP O NSABLE

AQ

UACULTURE

RESP O NSABLE

AQ

UACULTURE

RESPONSABLE

14,30€
le kilo

2,15 € les 150 g

Ingrédients et recette complète  
à retrouver sur
www.ds-restauration.com
ou en scannant ce QR Code
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 Bavette d’aloyau PAD

2 kg +, sous-vide, PAD, Origine Irlande
Sous-vide de 2 kg+	 Réf. : 00889

 Bavette aloyau Angus PAD

e 1 kg, Race à viande Angus,PAD, Irlande / Royaume Uni
2 pièces par sachet
Sous-vide d’environ 2 kg	 Réf. : 03761

 Filet de bœuf

4 kg +, semi-paré avec 
chainette, Irlande
Sous-vide d’une pièce		
Réf. : 07166

 Poire PAD

PAD, Irlande
Sous-vide d’environ 2 kg	
Réf. : 03265

 Merlan PAD

PAD, Irlande
Sous-vide de 2,5 kg environ	
Réf. : 03234

 Araignée de bœuf

350-400 g, parée, dégraissée, bœuf né, élevé et abattu en Irlande
Sous-vide d’environ 900g	 Réf. : 08290

selon 
cours

selon 
cours

selon 
cours

selon 
cours

selon 
cours

selon 
cours

ST PATRICK
s p é c i a l 

LE BOEUF IRLANDAIS  
= QUALITE BOUCHERE

Les troupeaux de bœufs irlandais sont majoritairement 
élevés dans des petites exploitations familiales avec une 
faible densité d’occupation afin notamment de privilégier 

une vie paisible et sans stress pour les bêtes.
Cette absence de stress fait qu’il n’y a aucune  

acidité dans la viande. En Irlande, la terre agricole est 
composée à 80 % de pâturages. Cette prépondérance 
naturelle de pâturages, la plus forte d’Europe, permet 

de satisfaire les besoins en alimentation naturelle 
des troupeaux et confère au bœuf irlandais des 

caractéristiques organoleptiques exceptionnelles.

G A M M E
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 Quasi de veau

1,4-2,5 kg, semi-paré, 
origine France 	

 
Carton de 2 pièces (e4 kg)	
Réf. : 03929

 Epaule de veau

8-11 kg, sans os, origine U.E.
Sous-vide d’une pièce		
Réf. : 02640

selon 
cours

selon 
cours

12,90€
le kilo

 Cabecero de porc

180-240 g, viande persillée issue de l’échine de porc qui se situe au niveau  
des cervicales, issu de porcs origine France 	
Sous-vide d’environ 1 kg	 Réf. : 09640

&

VIANDES
VOLAILLES

f r a î c h e s 

 Pavé de Rumsteak piécé  
origine France

160 g, Issue d’un rumsteak frais ou décongelé,  
origine France                                                          
Sous-vide de 4 pièces (e0,64 kg)	 Réf. : 09714

 Filet mignon de porc

e 500 g, origine France 
Sous-vide de 3 pièces (e1,5 kg)	 Réf. : 07642

 Araignée de porc

60/120 g, origine U.E.
Sous-vide de 2,5 kg environ	 Réf. : 07448

1,88€
les 200 g

9,40 € le kilo

selon 
cours

selon 
cours

Retrouvez nos viandes et Retrouvez nos viandes et 
volailles fraîches en promo  volailles fraîches en promo  

à la quinzaine dans  à la quinzaine dans  
l’l’Appro du Boucher



LA
 C

A
R
TE

 M
A

R
S
 2

0
2
3
 I

 1
2

Emincé de poulet mariné Kebab cuit 

viande de cuisse de poulet marinée KEBAB, cuit, IQF, élaboré U.E.
Carton de 5 kg	  
Réf. : 07511

Cuissot 	
de porcelet

1,8-2,7 kg, cru, cuissot de 
porcelet présenté avec 
couenne, os coulé et roulé 
sous filet, Espagne
Carton de 3 x 1 pièce		
Réf. : 05284

Os à mœlle  
à gratiner

200/400 g, scié en 2 dans 
la longueur, 16 cm de long 
environ, IQF, issu de bœuf 
origine U.E.
Carton de 5 kg		
Réf. : 05597

&

VIANDES
VOLAILLES

à  l a  c a r t e

9,05€
le kilo

11,50€
le kilo

5,80€
le kilo

Demi-tête de veau

1,5-2,5 kg, roulé avec langue, sans oreilles, désossée, U.E.
Sous-vide d’une pièce	Réf. : 00142

Langue de bœuf crue

1 kg +, coupe suisse, IWP, U.E.
Sous-vide d’une pièce	Réf. : 00032

Rôti de jambon  
avec couenne

e 650 g, morceau de jambon mariné avec couenne en forme de 
rôti, sous-vide, élaboré U.E.
Carton de 12 x 1 pièce	Réf. : 05906

6,70€
le kilo

9,20€
le kilo

8,90€
le kilo
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Steak haché charolais  
bouchère rond

165 g, Ø 11 cm, forme ronde idéale pour les 
hamburgers, 15% de MG, IQF, grain apparent, moulé 
à basse pression, texture mœlleuse, viande de bœuf 
charolais. Origine France 
Carton de 3,63 kg (22 pièces)	 Réf. : 05604

 Coppa tranchée

Ø 80-90 mm environ, sel sec,  
élaboré France
Barquette de 500 g (50 tranches)	 Réf. : 03481
 

Bun’s brioché

77 g, Ø 11 cm, produit tranché,  
prêt à l’emploi, élaboré U.E.
Carton de 45 pièces	 Réf. : 19501

Savour’eaze Gremolata

380 g, mélange d’épices et d’aromate pour marinade ou 
assaisonnement : persil, menthe douce, zeste d’orange, 
zeste de citron jaune, ail le tout mélangé dans de l’eau et 
de l’huile de tournesol, élaboré France
Carton de 8 x 1 pot	 Réf. : 09011

9,80€
la pièce

Apportez une touche méditerrannéenne  à 
vos viandes avec la marinade savour’eaze 

gremolata subtilement parfumée à la 
menthe douce, zeste d’orange, zeste de 

citron jaune. Viandes et volailles, poisson 
et / ou pâtes, cette marinade s’accomode 

parfaitement à tous vos plats!

Noix de joue  
de porc

60-100 g, entièrement 
dégraissée, U.E.
Carton de 5 kg		
Réf. : 00469
 

Aiguillettes  
de poulet

20-60 g, IQF, sans os,  
sans peau, U.E.
Carton de 5 kg		
Réf. : 07118

2,16€
les 165 g

13,10 € le kilo

0,18€
la tranche

8,95 € la barquette

0,38€
la pièce

17,30 € le carton

8,90€
le kilo

7,95€
le kilo

BURGER  
À L’ITALIENNE



 Bande de saumon fumé

0,9-1,3 kg, saumon Salmo salar, salé au sel sec, fumé au bois 
de hêtre, sans peau, tranché avec intercalaire,  
élaboré France	
Sous-vide d’une pièce	Réf. : 03195

 Demi-pâté croute Richelieu médaillon foie  
de volaille

e 2.5 kg, pâté composé de viande de porc exclusivement française. Pistaches et champignons 
noirs, inclusion d’un médaillon rond central de mousse de foie de volaille origine France,  
élaboré en Bourgogne Franche Comté. 
Carton de 2 x 1 pièce	 Réf. : 09728

 Foie gras de canard entier 
au St-Emilion et épices douces

500 g, foie gras de canard entier parfumé au vin rouge de 
Saint-Emilion AOC, France
Carton de 6 x 1 pièce	 Réf. : 03685
 

Lobe de Foie gras «Extra  
Restauration» déveiné

500-600 g, foie entier déveiné, sous-vide, origine France
Carton de 10 x 1 pièce	Réf. : 05799

SPECIAL 
p â q u e s

Véritable mélange 
forestier

Lactaires, cèpes morceaux, 
girolles, mousserons, 
trompettes, 100 % 
champignons sylvestres 
issus de cueillettes en foret, 
élaboré France
Carton de 5 x 1 kg		
Réf. : 02564

Homard entier cuit

350-400 g - SIMPLE CONGÉLATION 
Carton de 4,54 kg	 Réf. : 09528

Fagot 3 légumes

40 g, lien courgette
Carton de 4,8 kg (120 pièces)	
Réf. : 09467

28,90€
le kilo

8,90€
le kilo

8,10€
le kilo

28,00€
le kilo

41,80€
la barquette

61,90€
le kilo 0,33€

les 40 g
8,20 € le kilo
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 Demi-pomme 
de terre en robe 
des champs

demi-pommes de terre 
cuites sous-vide avec peau, 
à réchauffer ou à rôtir - 
élaboré U.E..
Carton de 6 x 2 kg		
Réf. : 08605

3,20€
le kilo
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Suprême de poulet farce cèpes et bolets

170-200 g, sans porc, suprême de poulet 75 % farci à base de viande de volaille,  
de cèpes et de bolets, élaboré Pays de la Loire
Carton de 5 kg	 Réf. : 05963

 Carré d’agneau  
de Saint-George

e 800 g, carré simple, secondes et premières, issu d’agneau de 
Saint-George, origine Royaume-Uni
Sous-vide d’une pièce (e800g)	 Réf. : 09806

Nid de Pâques praliné

55 g, Ø 65mm, biscuit génoise nature  
garnie de crème au beurre parfumée au praliné, élaboré France
Carton de 20 pièces	 Réf. : 19586 

La forêt noire

105 g, base génoise cacao imbibée au sirop de kirsch, mousse vanille, mousse 
chocolat noir avec Amarena, glaçage griotte et flocage chocolat noir-rouge, décor copeaux de 
chocolat, élaboré Bourgogne Franche-Comté 
Carton de 12 pièces	 Réf. : 19756

Fondant pomme de terre  
champignon cœur foie gras

80 g, à réchauffer, flan de pomme de terre renfermant un cœur 
de bloc de foie gras, surmonté d’une duxelles de champignons 
cuisinés, élaboré Vendée 
Carton de 20 pièces	 Réf. : 19774

 Souris 
d’agneau  
de Saint-George

e 340 g, jarret arrière, issu 
d’agneau de Saint-George, 
origine Royaume-Uni
Sous-vide de 4 pièces  

(e1,36 kg)	 Réf. : 09807

Magret de canard

300-450 g, sous-vide d’une 
à deux pièces, origine U.E.
Carton d’environ 5 kg		
Réf. : 02703

selon 
cours

16,95€
le kilo

selon 
cours

1,07€
la pièce

21,30 € le carton

1,41€
la pièce

28,20 € le carton
2,77€
les 185 g

14,95 € le carton

2,02€
la pièce

24,20 € le carton
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Asperges vertes

Ø 10-16 mm, L. 17 cm environ, blanchies, IQF
Carton de 10 x 1 kg	 Réf. : 02431

ACCOMPA
GNEMENTS

Lingot pomme de 
terre chou-fleur

90 g, à réchauffer, fondant 
de chou-fleur et de pommes 
de terre cuisiné à la crème 
surmonté d’une purée 
de chou-fleur cuisinée 
à l’échalote et curcuma, 
élaboré Vendée 
Carton de 35 pièces		
Réf. : 19773

Mini-gratin légumes  
printaniers

100 g, à réchauffer, à base de pommes de terre, julienne de 
carottes oranges, asperges vertes et petits pois, emmental et 
béchamel, élaboré Bretagne
Carton de 28 pièces minimum	 Réf. : 17528

9,40€
le kilo

Poêlée 
gourmande 
aux pointes 
d’asperges

A réchauffer, courgettes 
vertes grillées, aubergines 
préfrites, choux romanesco, 
pointes d’asperges vertes 
(10 %), poivrons rouges, 
élaboré France 
Carton de 6 x 1 kg		
Réf. : 02257

8,40€
le kilo

Duo de carottes

70 g, flan de pomme de terre et carottes  
surmonté d’une brunoise de carottes oranges et jaunes 
cuisinées, cuit IQF, élaboré Vendée
Carton de 20 pièces	 Réf. : 18114

0,75€
la pièce

14,90 € le carton

0,96€
la pièce

27,00 € le carton

1,11€
la pièce

39,00 € le carton



Mini-mœlleux au chocolat

36 g, Ø 4,7 mm, appareil fondant au 
chocolat, élaboré France
Carton de 80 pièces	 Réf. : 17721

Mœlleux caramel pécan

e 24 g, mœlleux au caramel et aux noix de  
pécan - élaboré Pays de la Loire
Boîte de 24 pièces	 Réf. : 19474

Pastel de nata 
cuit

62 g, Ø 7,3 cm,  
prêt à déguster
Carton de 60 pièces		
Réf. : 19526

Mini-éclairs 
pâtissiers

e 15 g, sur plateau noir, 
4 recettes : 
chocolat
café 
vanille 
caramel, 
élaboré France
Boîte de 32 pièces		
Réf. : 18685

S P E C I A L 
café gourmand
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0,57€
la pièce

34,30 € le carton

0,54€
la pièce

42,95 € le carton

0,47€
la pièce

14,95 € la boîte

0,75€
la pièce

17,90 € la boîte
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Tartelette chocolat

107 g, Ø 10 cm, pâte sucrée pur beurre garnie 
 d’une ganache au chocolat recouverte d’un nappage brillant, 
élaboré Nouvelle Aquitaine
Carton de 16 pièces	 Réf. : 18738

Tartelette citron meringuée

103 g, Ø 10 cm, sucrée pur beurre garnie  
d’une crème au citron jaune de Sicile et recouverte d’une 
meringue légèrement dorée, élaboré Nouvelle Aquitaine
Carton de 16 pièces	 Réf. : 18710

Millefeuille tradition

120 g, 3 couches de feuilletage au beurre,  
recouvertes de crème pâtissière, le tout nappé d’un fondant 
blanc et cacao, élaboré France
Carton de 36 pièces	 Réf. : 17218

P R O D U I T

• �élaboré par un artisan 
glacier français

• idéal en service minute
• �très belle présentation 

assiette

1,89€
la pièce

30,25 € le carton

1,69€
la pièce

27,10 € le carton

1,17€
la pièce

42,20 € le carton

DESSERTS

Charlotte aux fruits rouges

75 g, Ø 8 cm, biscuit cuillère imbibé de sirop, mousses fraise et framboise,  
décor : fruits rouges et pistache, élaboré France 
Carton de 12 pièces	 Réf. : 13186

Soufflé Grand Marnier

75 g / 140 ml, Crème glacée à l’extrait Grand Marnier®,  
décor zestes d’orange semi-confits, à servir glacé, dès la sortie du congélateur  
élaboré par un artisan glacier français (Auvergne-Rhône-Alpes). 
Carton de 12 pièces	 Réf. : 17747

1,27€
la pièce

15,20 € le carton

1,91€
la pièce

22,90 € le carton
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Bande façon 
Paris-Brest

660 g, 36 cm, base pâte à 
choux pur beurre recouverte
d’un croustillant chocolat 
noisette, d’une ganache
chocolat et d’une mousse 
pralinée, décors amandes
hachées et sucre glace, 
élaboré par un artisan 
pâtissier français (Auvergne 
Rhône-Alpes)  
Carton de 2 x 1 pièce		
Réf. : 08891

Tarte aux fruits 
rouges et biscuit 
citron

930 g, Ø 27 cm, biscuit 
mœlleux au citron recouvert 
d’une compotée de fruits 
rouges, de framboises, 
griottes, cassis, groseilles et 
d’un nappage sur une base 
de pâte sablée pur beurre, 
élaboré France
Carton de 2 x 1 pièce		
Réf. : 08706

Cheesecake

1,4 kg, Ø 26 cm, 12 à 14 parts, pâte sablée garnie de fromage 
frais aromatisé vanille citron, élaboré U.E.
Carton de 6 x 1 pièce	 Réf. : 03118

Tarte normande

950 g, Ø 26 cm, pâte sucrée recouverte de quartiers de 
pommes (33 %) et d’une crème Normande, élaborée France
Carton de 6 x 1 pièce	 Réf. : 02661

4,90€
la pièce

9,60€
la pièce

13,80€
la pièce

12,80€
la pièce

Bande feuillantine

650 g, 34 cm, biscuit recouvert d’un 
croustillant chocolat noisette et 
d’une mousse au chocolat, décor : 
grains de noisettes caramélisées et 
velours chocolat, élaboré France 
Carton de 4 x 1 pièce	 Réf. : 05744

16,40€
la pièce



RETROUVEZ NOS SELECTIONS 2023

SIRF
14, rue Bonséjour
85120 La Chataigneraie

Tél.	 02 51 53 58 10
Fax	 02 51 52 79 64

DS ARMORIQUE
PA de La Gaultière
rue de La Gaultière
35220 Châteaubourg

Tél.	 02 23 37 18 50
Fax	 02 23 37 60 38

DISVAL
47, rue du Clos Renard
45110 Châteauneuf-sur-Loire

Tél.	 02 38 46 83 80
Fax	 02 38 58 60 75

DS RHÔNE-ALPES
405, rue André Turcat
42160 Andrézieux-Bouthéon

Tél.	 04 77 34 07 75
Fax	 04 77 47 58 19

SOCIÉTÉ INDUSTRIELLE RAISON FRÈRES  
SAS au capital de 300 000 € - SIREN 546 850 231

SOCIÉTÉ D’EXPLOITATION DES SURGELÉS DISVAL ET DS RHÔNE-ALPES SAS
SAS au capital de 469 600 € - SIREN 340 670 777

FRESCA SAS au capital de 830 000 € 
SIREN 582 056 503

FRESCA
ZAC Val Vert  - Croix Blanche
6 rue de la Butte au Berger 
91220 Le Plessis Pate

Tél.	 01 64 54 54 00
Fax	 01 60 10 07 98

Produits surgelés sauf :  produit frais

PROMOTIONS VALABLES DU 1ER AU 31 MARS 2023 (DATE DE LIVRAISON)
NOTA : Cette proposition est valable pour les commandes par boîte ou carton complet et dans la limite des stocks disponibles donc de ce fait sans engagement de durée • Sauf erreur typographique. suggestions de présentation. 
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération • Tous nos prix sont exprimés en euros et sont hors taxes • Les prix de revient portion ou pièce sont purement indicatifs.

www.ds-restauration.com
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Agissez pour
le recyclage des
papiers avec
DS Restauration
et Ecofolio.

10-31-1614

Retrouvez-nous 
sur les réseaux 
sociaux

WWW.DS-RESTAURATION.COM




